梁志薇姊妹 (Jammy)

我在2015年9月參加了Bible League International 舉辦的「讀聖經學英文」課程導師培訓。同年11月, 當生命培育資源中心開辦此課程時,我便投身其 中。時至今日,我擔任英文班的導師已經三年。

事奉最大的挑戰是本身工作時間長、壓力大、欠 缺休息、睡眠不足,時間總是不夠用。但看到 學員縱然困難,仍堅持出席課堂,勤奮又有毅 力,讓我從他們身上得著鼓勵。有一位家長, 原本每個星期六都要上班,但她為了爭取上 課的機會,向上司申請逢週六上午休假,獲 得批准,見證神是聽禱告的。



生命培育資源中心自2015年11月推行兒童及家長英 文班,至今已經3年。開始時,我們使用Bible League International的「讀聖經學英文」課程。這個課程共80 課,學員們經過兩年多的努力及堅持,終於取得畢 業證書。在此之後,中心又推出「英語繽紛FUN」小 組,讓同學可以透過不同的模式繼續學習。現時,該 小組共有10位小朋友及5位家長參加。

在班上,我們不單教授英語,也會與學員分享彼此生 活的點滴,建立互信,透過義工的生命見證,讓學員 認識神。

一個事工得以開展及延續,其中一樣不可或缺的,就 是弟兄姊妹的參與。究竟是甚麼吸引了英文班的義工 導師參與這個事奉,又是甚麼令他們堅持到現在?以 下是兩位導師的心聲:

廖建倫弟兄 (Billy)

由「讀聖經學英文」開始,到現在的「英語繽紛Fun」 小組,不經不覺已經三年。我本身對英文及教學有興 趣, 亦喜歡和小朋友相處。因此, 得知教會推行「兒童 及家長英文班」事工時,便十分希望可以參與其中。

英語·義師·事奉

事奉中最大的挑戰是要在繁忙的工作及生活中,抽時 間備課。「讀聖經學英文」課程有特定的教學模式, 需要較長時間去熟習,壓力相對較大。「英語繽紛 Fun」小組,則是透過遊戲與學員一同學習,氣氛相 對輕鬆,壓力亦較小。另一挑戰是人手不足,以致很 多時無法安排得到導師輪替。還記得高峰時期曾多次 出現兩位導師面對12位小朋友的場面!有時候,在堂 上與小朋友搏鬥完一番,下課後又要趕往處理私人事 務,很疲累,卻快樂!

在三年多的事奉裨,最教我感動的,是看見學員們堅 持完成80課的「讀聖經學英文」課程,又見證到小朋 友漸漸不再害怕學習英語,專注力提升,交流和互動 亦增多,更有小朋友主動要求媽媽為他繼續報讀。

與學員相處的時日久了,關係日漸緊密,亦感覺到他 們對我的信任。在一次年終感恩派對上,收到很多心 意卡。當我看見小朋友用心寫下的感謝字句時,很體 會到當我們全心去服事人時,對方是感受得到的。名 義上是服事,事實上他們的信任、支持和進步,一直 給予我很多的力量,我得到的比付出的更多。這些得 著,是讓我克服困難與挑戰,繼續參與這事奉的最大 動力。

亦有學員透過英文班認識神並歸向神,而且生命因此 經歷改變。其中有一位小朋友, 本來習慣欠交功課 的,現在不單成績進步了,還入讀了精英班。這一切 都讓我很感動,也成為我堅持事奉的動力。

神有恩典有憐憫,讓我找到自己喜歡的工作及生活模 式。先求祂的國和祂的義,這些東西都要加給你們。 其實應該説是工作找我,神的恩典遠超過我的所想所 求。你願意事奉神、服侍人,經歷神的應許嗎?如果 你願意,不用擔心自己的能力,因為主凡事都能,只 要你願意,主將使你從勞苦重擔得輕省,賞賜你獨特 的位份,帶領你成為主的器皿。參與事奉,可提升個 人靈命的成長,與主同行及與神的關係更甜蜜。獻出 今天!



